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Acta de la sesión ordinaria del Consejo de Departamento (Departamento de 
Matemáticas) de fecha 16 de septiembre de 2022. 

 
 

En la sala de grados del Edificio CITE III, a las 10:45 horas del día 16 de 
septiembre de 2022 da comienzo la sesión ordinaria del Consejo de Departamento, 
presidida por el Director, D. José Carmona Tapia y actuando como Secretaria Dña. María 
Inmaculada López García. 

 
Asisten además los siguientes miembros del Consejo: 
María de Gádor Cabrera Padilla, Yolanda del Águila del Águila, Manuel Gámez 

Cámara, Juan Ramón García Rozas, Francisco Herrera Cuadra, Ana Devaki Maldonado 
González, Juan Francisco Mañas Mañas, Ignacio Jesús Martínez López, Helena Martínez 
Puertas, María Encarnación Morales Giraldo, Juan José Moreno Balcázar, Inmaculada 
Oña Casado, María Luz Puertas González, Darío Ramos López, José Antonio Rodríguez 
Lallena, Rafael Rumí Rodríguez, Antonio Salmerón Cerdán y Miguel Ángel Sánchez 
Granero.  

 
Excusan su asistencia: José Cáceres González, Ana Belén Castaño Fernández, 

José Escoriza López, José Fulgencio Gálvez Rodríguez, Antonio Jiménez Vargas, Pedro 
Jesús Martínez Aparicio, Sergio Martínez Puertas, Miguel Ángel Navarro Pascual, Isabel 
María Ortiz Rodríguez, María Isabel Ramírez Álvarez, José Luis Rodríguez Blancas y 
Manuel Úbeda Flores.  

 
La sesión se desarrolla de acuerdo con el siguiente: 
 

Orden del día 
 
1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión de 15/07/2022. 
 

Se aprueba por asentimiento. 
 
2. Informe del Director. 
 

El Director informa de los siguientes puntos: 
 En relación a los PSI pendientes de contratación para el próximo curso: 

- Por el momento en Estadística D. José Fulgencio Gálvez ya ha firmado el 
contrato del PSI3 a tiempo completo y Dña. Doris Miranda ha aceptado la 
plaza del PSI1 a tiempo completo, aunque aún está pendiente la firma de dicho 
contrato. Ella es doctora por lo que será miembro del Consejo de 
Departamento. La plaza de PSI2 a tiempo parcial aún está pendiente de 
aceptación, se sigue llamando al listado de candidatos/as de la bolsa de PSI. 

- En el área de Matemática Aplicada, Dña. María de Gádor Cabrera ha firmado 
el contrato de PSI a tiempo completo y también ha sido aceptada la plaza a 
tiempo parcial que sustituye al profesor asociado, por un profesor doctor por 
lo que también será miembro del Consejo de Departamento. 

- En el área de Análisis Matemático D. Rubén Fiñana ha firmado el contrato de 
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PSI a tiempo completo que sustituye a D. Alexis Molino. 
 En la primera convocatoria de ayudas para la realización de actividades por parte 

del alumnado del Departamento se aprobaron las ayudas que se solicitaron, 
constituyendo un total de unos 4000€. Había un presupuesto para esta 
convocatoria de 6000€, por lo que aún quedan unos 2000€ para este tipo de 
solicitudes que disponen de un plazo límite de presentación hasta el 1 de octubre 
de 2022. El Director anima al profesorado a informar a los estudiantes que estén 
interesados en esta convocatoria. D. Antonio Salmerón pregunta si una alumna 
que ya ha pagado la inscripción en un congreso (PGM), que tendrá lugar después 
de la fecha límite de presentación de solicitudes puede solicitar la ayuda. El 
Director le contesta que sí puede solicitar la ayuda, la cual quedará supeditada a 
la presentación de la correspondiente documentación acreditativa, una vez 
finalizada la actividad. 

 En la convocatoria de solicitud de equipamiento informático y software para PDI, 
se solicitó la renovación de las licencias de Overleaf (compra conjunta con la ESI, 
la Facultad de Ciencias Experimentales y el Departamento de Informática); 
cámaras de vídeo para los seminarios, a falta de su instalación para la 
retransmisión de conferencias en streaming; cámara para su instalación en la sala 
de reuniones Évariste Galois (2.37) para la realización de reuniones mixtas (online 
y presencial simultáneamente); 3 ordenadores y 1 monitor aparte. La ayuda de 
Gerencia es de 2411,08€ 

 En las sesiones de la Comisión de Docencia e Investigación y de la Junta de 
Dirección del 12 de septiembre se trataron asuntos del orden del día del presente 
Consejo, realizándose la propuesta de premios del plan de mejora de los artículos 
de los meses de julio y agosto. Los premios de la modalidad A (artículo del mes) 
tienen su propio plazo de presentación de solicitudes cada mes y los premios del 
resto de modalidades hasta el 21 de octubre. Las solicitudes recibidas en la 
modalidad A que sean artículos Q1 deben volver a enviar la correspondiente 
solicitud para participar en la modalidad B. Se enviará un recordatorio al respecto. 

 El Director, la Secretaria y Dña. Helena Martínez mantuvieron una reunión con la 
Inspectora de Servicios para tratar fundamentalmente la problemática actual de la 
copia de exámenes con pinganillo, cámaras que graban el examen y luego alguien 
dicta las respuestas, etc. La conclusión es que poco se puede hacer si no se tienen 
pruebas evidentes de la copia, aunque con la sospecha se puede levantar un acta, 
involucrando testigos y la inspección actuará en consecuencia. Se abre un debate 
al respecto de este tema y D. José Antonio Rodríguez propone que desde el 
Departamento se realice un escrito y se envíe donde sea pertinente. Por otra parte, 
se trató con la inspección el tema del cumplimiento de la docencia, por el 
momento se controla la ocupación de las aulas y si un aula no está ocupada más 
de un día, se pide explicaciones al respecto al Director del Departamento. Por lo 
que la inspectora de servicios insistió en que si un docente no puede asistir a una 
clase debe comunicarlo al Director del Departamento. 

 El Departamento cumple con todos los indicadores de transparencia. 
 Han llegado los indicadores del Plan Estratégico. Ya cumplimos el indicador 4DB 

(PDI evaluado en Docentia, año 2021) y el indicador relativo a los créditos 
impartidos en otro idioma durante el curso 2021-22. Se ha recibido en el 
Departamento un correo solicitando la información referida a los siguientes 
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indicadores: premios de investigación obtenidos por el PDI, profesores de 
instituciones extranjeras en acciones de formación, acreditaciones de nivel de 
formación en inglés (a partir del nivel B2) durante el curso 2021-22 (no es 
necesario aportar las ya presentadas en cursos anteriores).  

 En julio se recibió el informe sobre quejas y reclamaciones, una sola queja que se 
resolvió en tiempo y no ha habido respuesta sobre la satisfacción a dicha 
resolución. 

 
3. Valoración, si procede, de los proyectos relativos a becas de colaboración con el 

Departamento para el curso 2022/2023. 
 

Antes del verano se evaluó una solicitud (Dña. Cristina Martín Aguado) en Consejo 
de Departamento y en la Comisión de Docencia e Investigación del pasado 12 de 
septiembre se han evaluado dos solicitudes, la de D. Álvaro Iborra López con D. 
Antonio Jiménez como tutor y la de Dña. Cristina Rodríguez Perales, cuyo tutor es D. 
Juan Francisco Mañas, informando a la Junta de Dirección de la correspondiente 
propuesta de evaluación de estas solicitudes. Posteriormente se ha recibido una nueva 
solicitud antes del presente Consejo, la de D. Álvaro Otero Sánchez con D. Juan 
Antonio López Ramos como tutor.  
 
En base a los criterios de la convocatoria se propone al Consejo de Departamento la 
valoración de los proyectos presentados por los solicitantes con la máxima puntuación 
global de 4 puntos:  
 

Álvaro Iborra López 4 puntos 
Cristina Rodríguez Perales 4 puntos 
Álvaro Otero Sánchez 4 puntos 

 
      En concreto, la valoración de los proyectos se desglosa de la siguiente forma:  
 
 Contenido innovador del proyecto, 1 punto.  
 Aplicación del trabajo a desarrollar tanto en el propio Departamento como fuera 

del mismo, 1 punto.  
 Posible continuidad en futuros proyectos de investigación, 1 punto.  
 Introducción de las nuevas tecnologías en los métodos de trabajo, 1 punto.  
 
Y se justifica en el conveniente desarrollo de los anteriores apartados contemplados 
en todos los proyectos. 
 
Se aprueba por asentimiento dicha valoración. 

  
4. Resolución, si procede, del premio al artículo del mes de julio y agosto de 2022, 

de la Modalidad A de los premios asociados al plan de mejora del Departamento 
2022. 

 
El Director informa que para el mes de julio se han recibido 4 solicitudes: de D. Juan 
Ramón García (el artículo aún no tiene volumen asignado por lo que podrá volver a 
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presentarlo cuando ya se le haya asignado volumen en la revista), de Dña. Inmaculada 
López, de D. Juan Francisco Mañas y de D. Andrei Martínez. Para el mes de agosto 
se ha recibido una única solicitud de D. Juan Francisco Mañas. 
Reunida la Comisión de Docencia e Investigación el pasado 12 de septiembre, dicha 
Comisión ha resuelto la siguiente propuesta de relación de artículos premiados: 
 
MES DE JULIO (el de mejor posición relativa, en términos de impact factor): 
 
Inmaculada López, Zoltán Varga, Manuel Gámez, József Garay.  Monitoring 
in a Discrete-Time Nonlinear Age-Structured Population Model with Changing 
Environment. Mathematics 2022, 10, 2707, 1-18. 
Posición JCR 2021: 21/332=0.0633 en la categoría “Mathematics”. 
 
MES DE AGOSTO: 
 
Juan F. Mañas-Mañas, Juan J. Moreno-Balcázar. Asymptotics for some q-
hypergeometric polynomials. Results in Mathematics 77 (4), Art. 146, (2022). 
Posición JCR 2021: 27/332 = 0.0813 en la categoría “Mathematics”. 
 
Asimismo, se informó de esta propuesta a la Junta de Dirección. 
Se aprueba por asentimiento la propuesta. El Director da la enhorabuena a los 
premiados, con los que se contactará para impartir la correspondiente charla. 

 
5. Aprobación, si procede, de cambios en la Ordenación Docente del Departamento 

en las áreas de Matemática Aplicada y de Estadística e I.O. para el curso 
2022/2023. 

 
La propuesta de modificación de la ordenación docente del área de Matemática 
Aplicada para el curso 2022/2023 se justifica en los siguientes términos: 
Con el objetivo de agrupar la docencia de Dña. María Gádor Cabrera Padilla en el 
menor número de grupos posible, el área de Matemática Aplicada propone el siguiente 
cambio en la ordenación docente del curso 2022/2023: 
 
 Ordenación actual:  Propuesta de 

modificación: 
Matemáticas 
(Doble Grado en 
Derecho y ADE) 

Grupo A 

Manuel Gámez Cámara:            
GDA 40h, GTA1 10h, GTA2 10h 
PSI1:                                         
GDA 6h, GTA1 4h, GTA2 4h 

Manuel Gámez Cámara:        
GDA 40h, GTA1 10h, GTA2 
10h 
María Luz Puertas González:        
GDA 6h, GTA1 4h, GTA2 4h 

Matemáticas 
(Grado en Finanzas 
y Contabilidad) 

Grupo G 

María Luz Puertas González:      
GDG 44h, GTG1 10h, GTG2 10h 
PSI1:                                          
GDG 2h, GTG1 4h, GTG2 4h 

María Luz Puertas González:      
GDG 46h, GTG1 14h, GTG2 
14h 

 
Matemáticas 
(Grado en Finanzas 
y Contabilidad) 

Grupo H 

María Luz Puertas González:      
GHG 12h, GTH1 4h, GTH2 4h 
PSI1:                                          
GDH 34h, GTH1 10h, GTH2 10h 

María Gádor Cabrera Padilla:      
GDH 46h, GTH1 14h, GTH2 
14h 
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Se solicita además el siguiente cambio a petición de los profesores implicados. 
 

 Ordenación actual:  Propuesta de 
modificación: 

Métodos numéricos I 
(Grado en 
Matemáticas) 

Pedro J. Martínez Aparicio:  
GDA 42h 

 

Pedro J. Martínez Aparicio:   
GDA 39h 
Darío Ramos López:               
GDA 3h 

 

La propuesta de modificación de la ordenación docente del área de Estadística e I.O. 
para el curso 2022/2023 se justifica en los siguientes términos: 

Se proponen los siguientes cambios relativos a la docencia impartida por profesores 
sustitutos interinos en el primer cuatrimestre que se encontraba fraccionada para que 
no empezasen impartiendo docencia.  

 Ordenación actual:  Propuesta de modificación: 

Metodología de 
Investigación (Grado en 
Enfermería) 

-Inmaculada Oña Casado GG 
0,7 y GD A 6h, GT A1 5,5h, GT 
A2 5,5h, GTA3 5,5h y GTA4 
5,5h  

-José Gálvez Rodríguez GD A 
16,3h, GT A1 1,5h, GT A2 1,5h, 
GT A3 1,5h y GT A4 1,5h 

-Inmaculada Oña Casado GG 
0,7, GT A1 7h, GT A2 7h, 
GTA3 7h y GTA4 7h  

-José Gálvez Rodríguez GD 
A 22,3h 

Metodología de 
Investigación (Grado en 
Enfermería) 

-Inmaculada Oña Casado GD B 
6h, GT B1 5,5h, GT B2 5,5h, 
GTB3 5,5h y GTB4 5,5h  

-José Gálvez Rodríguez GD B 
16,3h, GT B1 1,5h, GT B2 1,5h, 
GT B3 1,5h y GT B4 1,5h 

-Inmaculada Oña Casado GT 
B1 7h, GT B2 7h, GTB3 7h 
y GTB4 7h  

-José Gálvez Rodríguez GD 
B 22,3h 

Estadística Avanzada  

(Grado ADE) 

-David Lacasa Sánchez GD C 
22h, GT C1 6h y GT C2 6h. 

-Doris Miranda Huaynalaya GD 
C 24h, GT C1 8h, GT C2 8h 

-David Lacasa Sánchez GD 
C 34h 

-Doris Miranda Huaynalaya 
GD C 12h, GT C1 14h, GT 
C2 14h 

 

La profesora Dña. Doris Miranda está de acuerdo en estos cambios y se harán 
efectivos en el momento de firmar su contrato. 
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Se aprueban por asentimiento todos los cambios. 

6. Aprobación, si procede, de celebración de las IV Jornadas de puertas 
abiertas del Departamento. 

 
Se propone el 3 y 4 de noviembre de 2022 como fecha de celebración de las IV 
Jornadas de puertas abiertas del Departamento, en las que los premiados del plan de 
mejora del Departamento impartirán charlas cortas, así como se impartirán algunas 
otras charlas de actividades docentes, de investigación y de transferencia. Se 
anunciará para el pasaporte cultural del alumnado si se admite. 
 
Se aprueban por asentimiento estas fechas para la celebración de las Jornadas. 

 
7. Asuntos de trámite. 
 

No hay asuntos de trámite. 
 
8. Ruegos y preguntas. 
 

D. José Antonio Rodríguez ruega se recuerde a los miembros del Departamento que 
aún no han recogido la bolsa del Departamento de su casillero lo hagan cuanto antes, 
a ser posible. 
Dña. María Luz Puertas pregunta cómo va el calendario del ciclo de conferencias del 
Departamento. El Director le informa que está prevista una conferencia del área de 
Estadística e I.O. durante el mes de noviembre y que en las áreas de Álgebra y 
Geometría y Topología está aún pendiente cuáles podrían ser los ponentes. El Director 
anima a las áreas a que organicen estas charlas en el Departamento y recuerda que las 
fechas que se propusieron para cada área eran orientativas, se pueden adaptar a la 
disponibilidad de quien imparta la conferencia. 

 
Sin otros asuntos que tratar, el Director da por concluida la sesión ordinaria del 

Consejo de Departamento a las 11:35. 
 
 
 
Fdo.: Mª Inmaculada López García    VºBº del Director del Departamento  
Secretaria del Departamento de Matemáticas   José Carmona Tapia 
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